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6.a osztály 
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6.a hóembert épít. :) 

 
 
 

 

  



Osztálykarácsony 

 
 

2019-20-as tanév 

5.a osztály 
 

Erdei iskola – Elzamajor 

 

Hétfőn erdei iskolába mentünk az osztállyal. Rengeteget kirándultunk, és mire visszaértünk, 

már mindenki nagyon elfáradt. Első nap a várkertben voltunk, ahol szabadon mászkáltak az 

állatok. Kis várak is voltak, amiket kézzel csinált egy bácsi. Kedden a Velencei-hegységben 

kirándultunk az Ingó-kövekhez. Nekem ez a program volt az egyik kedvencem, mert fel lehetett 

mászni a nagy sziklákra. Másnap reggel madárgyűrűzésre mentünk. Nagyon aranyosak voltak 

a madarak, amiket egy bácsi fogott el. Néhányat meg is lehetett simogatni. Aztán 

visszamentünk a szállásra, ott megebédeltünk, játszottunk a játszótéren, aztán indultunk a 

tehenészetbe. Láttunk kicsi bocikat, felnőtteket és egy újszülött állatkát. Nagyon sokan voltak 

és rengeteg tejet adtak. Csütörtökön a Velencei-tónál sárkányhajóztunk. Reggel még majdnem 

mindenki azt hitte, hogy be fogunk borulni a vízbe, de aztán kiderült, hogy ez nem igaz. Nagyon 

szép volt a víz, én sokáig néztem, miközben a nádas mellett kanyarogtunk. 

A vége felé rendeztünk egy versenyt, amit a másik csapat nyert meg, de mi is csak egy nagyon 

kicsivel maradtunk le. Sokat játszottam a barátaimmal, az összes nap vidáman telt el. Nekem 

tetszett ez a tábor, akkor is, ha mindig eléggé elfáradtunk. Remélem jövőre is rendeznek erdei 

iskolát, ha igen, én szívesen el fogok jönni. 

Várkonyi Viola 



 

Erdei suli 

Gyülekeztünk a Kelenföldi pályaudvaron. Elindultunk a vonattal és elmentünk a buszhoz. 

Onnan a szállásra indultunk. A szálláson letettük a bőröndöket, bepakoltunk a táskánkba, és 

elindultunk busszal a Dinnyési Várparkba. Voltak csapatmunkák és sokat játszottunk. Onnan a 

cukrászdába sétáltunk, és fagyit ettünk. Gyalog mentünk vissza négy km-t sétáltunk. Visszafelé 

láttunk egy nagyon nagy hernyót. Az ebéd bolognai spagetti és húsleves volt. Kint rengeteget 

játszottunk, és csoportmunka is volt. Fekvés előtt tanultunk a Velencei-hegységről, a Dinnyési-

fertőről és a Velencei-tóról. Második nap hat körül keltünk. Megcsináltuk a reggeli rutint, és 

kimentünk játszani. Összepakoltunk és elmentünk az Ingó-kövekhez. Rengeteg bogarat és 

növényt láttunk. Aztán beértünk az erdőbe. Nagyon szép leveleket láttunk. Felmásztunk a nagy 

kövekre. Sokat tanultunk a fákról. Elmentünk a kilátóhoz. Gyönyörű volt! Harmadik nap is 

korán keltünk. Összepakoltunk, reggeliztünk és elindultunk. A madárdal tanösvényen voltunk, 

és láttunk: nagy kócsagot, szürkemarhát, rackajuhot, kecskét és még sok csodálatos állatot. 

Elmentünk az ösvényen, a bácsi rengeteget beszélt a Dinnyési-fertőről. Elmentünk madarat 

gyűrűzni, az egyiket én engedtem el. Sok növényt is mutatott nekünk. Elsétáltunk és láttunk 

marhákat. Vadászlesre mászhattunk fel, innen gyalog mentünk vissza. Játszottunk az udvaron, 

elvégeztünk pár feladatot csoportmunkában. Végül elmentünk egy tehenészetbe, ahol láttuk, 

hogy fejték a teheneket, ráadásul láttunk egy tíz perce született bocit is. Ott nyalta még az anyja, 

nagyon aranyos volt! Rengeteg tehén volt, és meg is kóstoltuk a tejét. Negyedik nap a tanárok 

keltettek. Nem volt jó! Pedig végre álmodtam valami jót… Összepakoltunk, megreggeliztünk 

és útnak indultunk. Megnéztük az Akváriumházat. Ott beszéltek a Velencei-tavi növényekről, 

gerinctelenekről és halakról. Láttunk sok halat. Csoportfeladat volt, ahol lehetett képeslapot 

nyerni. Én nem nyertem, viszont hármat vettem. Egyet apukámnak, egyet nagypapámnak, és 

egyet anyukámnak. Indultunk sárkányhajózni. Két hajó volt, az egyiknek Zalán volt a dobosa, 

a másiknak meg én. Egy kicsit nehéz volt a koncentrálás, hogy milyen ütem legyen. Nagyon jó 

volt a gyorsasági evezőverseny is. Innen busszal mentünk vissza, ekkor kellett megírni ezt a 

fogalmazást. Utána leültünk és kiosztották az ajándékokat, mert voltak szobatisztasági 

versenyek, csapatversenyek. Emellé kaptunk képeslapot emlékként. Számomra az volt a 

legviccesebb, amikor a fiúk táncoltak és Zalánék pákászokról szóló előadása. Minden nagyon 

jó volt, azt se tudom, melyik volt a legjobb!                                  Süveges Kincső Boglárka 



 

Erdei iskola 

Hétfőn már 7:40-kor a Kelenföldi vasútállomáson izgulva vártam, hogy felszálljunk a vonatra. 

Kilenc óra tájékán megérkeztünk a szállásunkra, és lepakoltuk a bőröndjeinket. 

9:16-kor elindultunk busszal a várparkba. Egy kis nézelődés után az osztályt hat csoportba 

osztották. Ezután elkezdtünk csoportmunkában dolgozni. Utána elmentünk a várparkkal 

szemben lévő fagyizóba, itt az osztály nagy része felkészült arra, hogy visszasétáljunk, ebben 

jól elfáradtunk így hát vacsora után mindenki alig várta, hogy alhasson. Kedden 6:45-kor 

keltünk, majd busszal indultunk el a Velencei-hegységbe, ahol sok nagy kővel ismerkedtünk 

meg. Innen a kilátóba indultunk, ahonnan nagyon szép volt a kilátás. Szerdán már korán reggel 

buszra szálltunk, és célba vettük a madárgyűrűzés helyszínét, ahol rengeteg szép dolog tárult 

elénk. Innen sétálva indultunk a szállásra, ez elég sok időt vett igénybe. Ott megebédeltünk és 

játszottunk. Délután elindultunk a tehenészetbe, ahol láttunk egy újszülött kisbocit. A látogatás 

végén még egy kis tejet is kaptunk. Nekem ez a program tetszett a legjobban. Este a fiúk egy 

kis bulit tartottak a szobájukban. Ez nagyon vicces volt. A csütörtöki napunk hétkor kezdődött. 

Ezután elindultunk egy előadásra, ami a Velencei-tó halairól szólt. Majd beszálltunk a 

sárkányhajóba, amivel egy kis versenyt is nyertünk. 

Ez a négy nap nagyon jól telt, örülök, hogy ennyi szép emlékkel gazdagodtam. 

Krizsák Nóra 

 

 

  



2018-19-es tanév 
4.a osztály 

Erdei iskola 

 

 

 

Családi napunk 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krizsák Nóri ismételten dicsőséget szerzett iskolájának, VI. helyezést ért el a Kerületi 

Matematika Versenyen! Gratulálunk! 

 

 

 

 

ÖKONAPON- A lelkes csapattal 

Nagy köszönet a résztvevő szülőknek is! 

 

 

 

 

 



 

 

A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap az Érzékenyítő program, az egészséges életmód, 

táplálkozás és a húsvéti készülődés jegyében telt. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Az Olimpia Parkban és a Parlamentben jártunk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nagy Emma Róza, Györök Péter, Buzás Zalán osztályunkból bejutottak a Kerületi Gyakorlati 

Kerékpárversenyre. 

Buzás Zalán 3. lett a kerületi Kerékpárversenyen. Gratulálunk! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krizsák Nóri a Kerületi Komplex Anyanyelvi Versenyen VI. helyezést ért 

el.  

Gratulálunk! 

 

 

 

 

 

A Víz Világnapja alkalmából a kelenvölgyi szikvizesnél jártunk. 

 

 

  



Az  1848-49-es forradalom-és szabadságharcra emlékezve a Nemzeti Múzeumban jártunk. 

 

 

 

 

 

 

  
  



Dall Oglio Viktória külön díjat kapott a kerületi Vers-és prózamondó versenyen. Gratulálunk! 

 

 
 

Farsangi mulatságunk 

 

 
 

Téli örömök 

 

 

 



Alíz Csodaországban 

 
Karácsonyi Nagyelőadás 

Madártánc 

 
 

 

Jó hangulatban köszöntöttük decembert. Az adventi ünnepkörre hangolódva vendégül láttuk 

testvérosztályunkat, a 8.a-sokat, még  a Mikulás is eljött hozzánk.  

Egymást megajándékozva örültünk az együtt töltött óráknak. 

 

 
 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

  



November végén Világnyitók érzékenyítő programon voltunk a Barba Negrában. 

 

Buzás Zalán nagyszerű gondolatait olvashatjuk: 

"     Szerintem a fogyatékkal élő embereknek is ugyanannyi esélyük van, mint egy normál 

embernek.  

   Ők is éreznek és szeretnek és nagyon kedvesek, jószándékúak. Lehet, hogy máshogy 

gondolkodnak, de attól még nem különböztethetőek meg tőlünk.  

Elképesztő, hogy ezeknek az embereknek is van rendes munkájuk, sőt még családjuk is.  

  Nagyon jó volt velük lenni és átérezni  a helyzetüket." 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Nyílt nap  

 

Technika órán Orsi nénivel készített alkotásaink 

 

 

 

 



 

 

 

 

Kerület Napja-futóverseny a Bikás Parkban 

 

 
 

  1956-os forradalom emlékére tett kirándulásunk 

 

Október 13-án az 1956-os forradalom emlékére történelmi sétát tettünk a nagytétényi 

Szoborparkban. 

Olyan szobrokat láttunk, melyek régen Budapest valamelyik közterületén álltak,1945 és 1989 

között  és politikai okokból már csak itt tekinthetjük meg a parkban. 

42 szobrot néztünk meg, többek között Sztálin csizmáját, szovjet katonákat, régen hősnek 

kinevezett embereket, akikről kiderült, hogy nem is azok. Ülhettünk a híres Tribün lépcsőjén, 



megismerkedtünk a 70-es évek szuperautójával, a Trabanttal, régi telefonfülkét is 

kipróbálhattuk. 

A barakkban egy fotókiállítást láthattunk az 56-os forradalomról és szabadságharcról valamint 

egy  érdekes kis filmet néztünk meg az 50-es évek  sötét korszakáról.  

Nagyon jól éreztük magunkat a gyönyörű időben, a kedves pénztáros bácsitól emléklapokat is 

kaptunk ajándékba, melyeknek nagyon örültünk. 

Reméljük, ahogy nagyobbak leszünk, egyre érthetőbb lesz számunkra ez a kor és a történtek. 

 

 

 

 

 

 

  



Kelensuli Utcabál és Főzőverseny 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Budapesti barangolásunk és hajókázás a Dunán 

 

 

 

Népi Játszóház 

 

 

 

 

 

 

 

 



2017-18-as tanév 

3.a osztály 

 

A "HŐSÖK" finisben :) 

 

(ÁCIÓ napján az Édes Álomban) 

 

 
 

A Tordasi Élményfaluban is kiválóan szórakoztunk. 

 

  



 

 

 

 

  

  



A változékony  időjárás miatt az Elevenparkba mentünk, de egyáltalán nem bántuk, nagyon 

jól éreztük ott is magunkat. 

 

  

 

 
    

 

 

Gellérthegyi túránk is jól sikerült.  

 



Lelkesen készülődtünk Anyák napi műsorunkra is. 

 
 

Zöldítő nap 

 

Szorgalmasan dolgoztunk, takarítottunk a termünkben, rendbe hoztuk a Tündérkertet és az 

első emeleti virágokat. 

  

 

 

  



A Budapesti Történeti Múzeumban  

sok érdekességet tudtunk meg Mátyás király koráról. 

 

  

 
 

A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási napunk a húsvéti készülődés jegyében telt. 

 

 

 

  



Az 1848-49-es forradalom és szabadságharcra Komáromban emlékeztünk meg. 

 

  

 

 

Farsang 

Idén Pinokkió történetét táncoltuk el. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Büszkék vagyunk Krizsák Nórira, aki a 13. lett a Zrínyi Matematika Versenyen! 

 

 
 

Téli alkotásainkból 

  

 

 

Idén is vidáman siklottunk a jégen. 

 



Osztálykarácsonyunk  

Az idén is jó hangulatban telt. Gyönyörű, megterített asztalokkal, versekkel, énekekkel, 

zenével, játékokkal hangolódtunk rá a családi ünnepre.   

      

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Decemberben ismételten színházba mentünk.  

A suszter és a karácsonyi manók című színdarabot néztük meg. Az előadás után egy kis 

adventi sétát is tettünk a Camponában, megcsodálva a mézeskalács falut. 

    

 

  



Mikulásozás a testvérosztállyal, mely vidámkodásba torkollott. 



       

 

 Érzékenyítő program  

Az előző évben elkezdett program folytatásaként a Baltazár Színházba mentünk 

Megnéztük a Baltazár Színházban a Graffaló című előadást. 

Gondolatok a színdarabról: 

“Nekem nagyon tetszett, mert jó látni, hogy a sérültek is be tudnak illeszkedni a 

környezetükbe,  

és azt is öröm volt megtapasztalni, hogy az osztály nagy része is bátorítja őket.” 

Krizsák Nóra 

 

“A  Baltazár Színházban, a Graffaló című előadásban az volt számomra érdekes, 

hogy egyik szereplőt sem néztem sérültnek. 

Mindegyik nagyon ügyes volt és mozgékony, illett a szerepéhez. 

Az egérnek nagyon szép volt a bajusza.” 

Süveges Kincső 

 

”Nekem a zene tetszett, mert jó volt a ritmusa és a szereplőkön nem látszott, hogy sérültek, 

olyan jól játszottak.” 

Válóczi Zsombor 

 

“Nagyon-nagyon jól játszottak a szereplők, rendkívül ügyesek voltak. 

Az emberek ha mások, akkor is ügyesek. Jól zenéltek. 

Az, hogy mi őket megnéztük és megtapsoltuk, ez nekik nagyon jól esett.” 

                                                                                       Mészáros Nóra 

 

“Kár, hogy rövid volt az előadás. Én nem vettem észre, hogy ők sérültek, úgy játszottak, 

mint az igazi színészek.”  

B. Zalán 

 

“”Nekem az tetszett, hogy sokkal másabb volt, mint a többi színház. 

Nagyon kedvesen fogadtak minket, családias helyre mentünk. 

Sokkal többet nevettünk, például   a kisegér tettein.” 

Lázár Apolló 

 



“Nekem az tetszett az előadásban, mikor a két Graffaló egymásba szeretett. 

Olyan megható volt. Mintha én lennék az egyikük.” 

                                                                                  Nagy Emma Róza  

 

 

Diákönkormányzati nap 

November végén Diákönkormányzati napok voltak iskolánkban. Az egyik nap 

pályaorientációs téma alkalmával különböző régi mesterségekkel ismerkedtünk meg, ehhez 

kapcsolódva mézeskalácsot sütöttünk. 

   

 

Technika bemutató óra 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

Bemutató óráinkon készült alkotásaink: 



        

 

 

 

 

  



A Kerület Hetén ellátogattunk a Kelenvölgyi Könyvtárba. 

  

  

 

 

Kerékpáros ügyességi verseny 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Látogatás a Magyar Mezőgazdasági Múzeumba 

 

 
 

Kelensuli Utcabál és Főzőverseny 

  



 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Népi Hagyományok Játszóháza 

 

  

  



2016-17-es tanév 
2.a osztály 

 
Édesanyáknak, Nagymamáknak egy kis műsorral kedveskedtünk. 

 

  

  

  

  



Tavasszal testvérosztályunkkal  rendbe hoztuk Tündérkertünket, gyomtalanítottunk, magokat, 

palántákat ültettünk. 

 

 
 

A  csodálatos Jókai kertben is jártunk, ahol megismerkedtünk az ottani élővilággal, 

Magyarország madártani kiállításával, s nem utolsó sorban az író emlékére állított és 

berendezett szobát is megtekinthettük. 

 
  



Indiánbőrbe bújva 3 élménydús napot töltöttünk el a budaörsi  erdei iskolában, 

megismerkedtünk az indiánok kultúrájával, szokásaival. Nagyon jól éreztük magunkat! 

 

 
 

A Csodák Palotájában sok érdekes, izgalmas kísérletet láttunk, próbálhattunk ki. 

 

 
  



A Kézenfogva Alapítvány jóvoltából összeállított feladatokon keresztül alkalmunk volt 

megismerni, megtapasztalni és jobban elfogadni a másságot. 

 

 

 
 

 

 
Húsvétra készülődve beszélgettünk a szokásokról, jelképekről. A kislányok alkalomhoz illően 

meg is terítettek. 

 

 

 
  



 

Gratulálunk Marton Marcinak, aki alkotásával IV. helyezést ért el a Kerületi rajzversenyen! 

 

 
 

Nagy örömmel, sok érdekes programmal ünnepeltük iskolánk 75. születésnapját! 

 

 
 

Nagyon várjuk már a tavaszt! 

 

 
 



Farsangon is jót mulattunk! 

 

 
 

Az idén már egyre jobban csúsztunk a jégen! 

 

 
 

A 2016-os évtől vidáman búcsúztunk  nagy izgalommal hangolódtunk rá a közelgő 

Karácsonyra! 

  

 

 



  

  

 

 
  



Nyílt napon is ügyesen szerepeltünk, megmutattuk milyen sokat fejlődtünk! 

Indulás a Természettudományi Múzeumba! 

 

 
 

Kerület Napja alkalmából ellátogattunk a Tűzoltóságra, még játszótereztünk és sétáltunk is a 

környéken. 

 

 
 

Tavaly és idén is örömmel vettünk részt a Márton napi felvonuláson. 

 

 

  

  



 

 

 

 Őszi alkotásaink: 

  

 

   



 Idén végre már mi is megtudtuk, milyen jó együtt lenni a Kelensuli Utcabál és 

Főzőversenyen! 

 

  

  

  

 



  

 

Már másodikosok vagyunk! 

 

  

 



 

 

 

2015-16-os tanév 

1.a osztály 

 
Kíváncsian vettünk részt a Népi hagyományok játszóházában. Nagyon jól éreztük magunkat! 

 

  

 



Osztályunkból sokan részt vettek a Kerékpáros ügyességi versenyen. 

 

  

  



       

 

 

 

Nagy izgalommal vártuk az iskolát. 

 

 


